

Odpowiedzi na pytania nr 1

Odpowiedzi na pytania

*Zapytanie ofertowe nr 1/2025 z dnia 31.10.2025r „Budowa farmy
wiatrowej Jenków o mocy 18MW”*

L.p.	Data wpłynięcia	Pytania od Wykonawców	Odpowiedzi Zamawiającego
1	03.11.2025	jaki jest wymagany spadek napięcia dla WN?	Zamawiający informuje, że maksymalny spadek napięcia nie może być większy niż 2%.
2	03.11.2025	jakie są wymagane straty mocy dla WN?	Zamawiający informuje, że maksymalne straty mocy nie mogą być większe niż 2%.
3	03.11.2025	jaki jest wymagany spadek napięcia dla SN?	Zamawiający informuje, że maksymalny spadek napięcia nie może być większy niż 2%.
4	03.11.2025	jakie są wymagane straty mocy dla SN?	Zamawiający informuje, że maksymalne straty mocy nie mogą być większe niż 2%.